



中共洛阳市委机关报

2015年10月27日 星期二 农历乙未年九月十五

晴天转多云 7℃~19℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15153期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 市委中心组举行“三严三实”专题教育第三次学习研讨

### 陈雪枫主持并作总结讲话

本报讯(记者 李江涛 李东慧)根据中央、省委要求和市委“三严三实”专题教育实施方案安排,25日至26日,市委中心组利用两天时间,深入学习习近平总书记、刘云山同志和省委书记郭庚茂关于“三严三实”专题教育的重要讲话精神,开展专题教育第三次学习研讨,研究部署我市专题教育下一步工作。市委书记陈雪枫主持学习研讨并作总结讲话。

本次学习研讨以“严以用权,真抓实干,实实在在谋创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象”为题,采取个人自学和集体研讨相结合的方式。大家深入学习了习近平总书记在中央政治局第二十六次集体学习时的讲话、刘云山同志在部分地方单位学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神深化“三严三实”专题教育工作座谈会上的讲话和省委书记郭庚茂关于开展好“三严三实”专题教育的相关讲话精神,以及马海明、段新宽等身边典型事迹。

昨日全天,市委中心组成员进行集体研讨,并传达了《中共中央关于部分省市县委书记违纪违法案件及其教训警示的通报》(以下简称《通报》)。市委常委逐一发言,大家紧密联系自身思想和工作实际,对照部分先进模范事迹和典型腐败案件,反思反省,谈认识体会、查问题不足、提整改措施,进行了深入的研讨交流。

陈雪枫在讲话中指出,在这次学习研讨会上传达《通报》,目的是通过这些违纪违法案件,让大家更好地认清从

从实、遵法守纪、严以用权、廉洁从政的重要意义和实践要求。同时,也警示教育各级领导干部践行“三严三实”、始终严以用权,引导督促各级党组织认真履行主体责任、全面从严治党。每位领导干部、各级党委(党组)都要举一反三、引以为戒。一是党委(党组)书记要严于律己、以身作则。在修身做人、为官用权、干事创业上,要有更高的标准、更严的要求,决不能对人不对己、严人严己。二是广大领导干部要警钟长鸣、防微杜渐。在各种风险和考验面前,必须从坚定理想信念、树牢组织观念、严格遵纪守法、自觉接受监督等方面做起,践行“三严三实”,争做“四有”干部,树立为民、务实、清廉的良好形象。三是各级党组织要履行主体责任、全面从

严治党。各级党委(党组)和书记要真正把抓好党建作为最大政绩,逐级传导压力,层层压实责任,认真履职尽责,真正做到规矩要严、教育要严、管理要严、监督要严、惩处要严,确保权力正确行使,严肃整治各种不正之风,坚决遏制腐败蔓延势头,为加快建设名副其实的中原经济区副中心城市营造良好政治生态。

陈雪枫说,我市“三严三实”专题教育开展以来,各地各单位高度重视、真抓实干,始终突出学习教育、始终突出示范引领、始终突出问题导向、始终突出学以致用,各项工作进展顺利,党风政风有了明显好转,经济社会发展呈现持续向好的良好态势。

(下转02版)

本报讯(首席记者 孙自豪)为帮助各级领导干部、企业负责人进一步增强金融意识、丰富金融知识,在实际工作中更好地运用金融手段,昨日,我市邀请昆吾九鼎投资管理有限公司董事长蔡蕾、执行总裁何强、茅台集团白金酒公司董事、总经理蔡芳新来洛作金融知识讲座。

市委书记陈雪枫主持讲座。他指出,金融是现代经济的核心,掌握金融知识是领导干部的必备素质。随着经济社会发展迈向更高阶段和层次,金融的地位越来越重要、作用越来越突出,尤其是洛阳正处于爬坡过坎的关键时期,总体经济趋势向好,已经进入全省第一方阵,更加离不开金融的大力支持。各级领导干部都要结合本职工作,深入学习金融知识,善于运用金融工具促进经济发展。

昆吾九鼎投资管理有限公司是一家专注于股权投资及管理的专业机构。蔡蕾是2010年度中国十大私募股权投资家之一,他在题为《现象与趋势》的报告中,对“股灾”后的资本市场动向、新三板的制度先进性、经济新常态及改革动态进行了深刻解读,对资产证券化、产业集中化及“互联网+”等经济发展趋势进行了详细分析。何强有20多年从事股权、证券投资经验。他在报告中指出,应以证券化为抓手,解决区域发展及企业投融资问题。蔡芳新是国内著名营销管理专家,同时是深圳美丽园丁教育基金会理事长,为洛阳教育事业做出了重要贡献。他在报告中结合自身经验,讲了营销管理的重要性,强调要谋在当下,“营”在未来。

市委常委、常务副市长尚朝阳对讲座进行总结。各县(市)区、市直委局、重点企业及17家商业银行、13家证券公司、35家上市(挂牌)企业、30家上市后备企业的主要负责同志聆听了讲座。

## 我市举办金融知识讲座

陈雪枫主持

## 前三季度累计完成投资748.9亿元 我市省市重点项目已完成全年投资计划

本报讯(记者 陈曦 实习生 尹航)记者从市发改委会获悉,今年前三季度,我市承担的省、市重点项目已累计完成投资748.9亿元,占年度计划的110.24%。

据了解,今年我市共安排353个省、市重点项目,全年计划开工项目99个,计划竣工项目82个,续建项目130个,前期项目32个,省未分解打捆项目10个。

其中,前三季度计划开工项目67个,实际开工60个;计划竣工项目17个,实际竣工29个;130个续建项目中,累计完成投资441.55亿元,占年度计划的111.51%。

在县(市)区方面,累计完成投资占年度计划比例的前三名为伊川县、涧西区、偃师市,完成程度分别为119.42%、117.34%、116.86%。据统计,全市一半以上县(市)区已完成年度计划。

在行业方面,累计完成投资占年度计划比例的前三名为城建、工业和社会事业项目,完成程度分别为143.54%、125.05%、124.42%。服务业、电源和高新技术项目也已完成年度计划。

### 红星陶瓷:

### 老国企创新焕发新活力

昨日,在宜阳县产业集聚区红星陶瓷有限公司新品展示大厅内,一件件设计新颖、制作精良的陶瓷产品引人注目。

宜阳红星陶瓷有限公司由原国有企业洛阳豫翔陶瓷有限公司改制成立,是以生产精细耐热瓷微波炉餐具为主导的省重点出口创汇企业。近年,该公司秉承“创新发展,以质取胜”的发展理念,使这家老国企焕发了新活力,产品95%以上出口欧洲、美洲和东南亚的20多个国家和地区,目前出口订单已排至2016年第一季度。

记者 曾宪平 通讯员 闫阿黄 摄



“双创”在洛阳

## 西工区通过不断创新,加快商贸服务业转型升级 创新“力挺”商贸兴区

为深入贯彻落实省委省政府、市委市政府关于“稳增长、保态势、促发展”的要求,攻坚克难、奋力拼搏,全力打好第四季度攻坚战,努力完成全年经济社会发展目标任务,市委组织市发改委、市工信委、市商务局、市重点办和洛阳日报社、洛阳广播电视台组成3个联合督查组,对各县(市)区贯彻落实全省稳增长保态势经验交流会和全市重要工作推进会精神情况进行专项督查。从即日起,本报开设《稳增长 保态势 促发展 奋力完成全年经济社会发展目标任务》专栏,报道各县(市)区前三季度经济运行情况、打好第四季度攻坚战的举措、经济社会发展亮点等,在全市上下营造奋力冲刺、确保完成全年目标任务的浓厚氛围。敬请关注。

经济社会发展整体情况:西工区前三季度经济运行总体平稳,大部分指标均能实现时间任务同步,电子商务信息产业亮点突出,但固定资产投资增速指标低于全市平均水平。

今年以来,西工区经济运行保持了稳中向好的平稳态势。前三季度,GDP同比增长11.8%,一般公共预算收入同比增长16.2%,规模以上工业增加值同比增长14.5%,固定资产投资同比增长14.6%。

在实际工作推进中,西工区注重项目建设、招商引资等工作,电子商务信息产业亮点突出,已建成全市首家城市电子商务产业综合体洛阳网商园和面向全球的一站式仓储物流交易平台洛阳跨境电商产业园,目前已进驻企业30家,日发单量超过3万单;每年安排专项资金

### 西工

2000万元扶持信息产业发展,目前全区信息企业达398家,占全市约45%。“思想空间”众创平台投入运行,哈他科技获得“国家级电子商务示范企业”称号。

下步工作主要措施:一抓整合提升,转产业结构。依托电子商务载体,引导王府井、中央百货等大型商贸企业整合转型、错位经营,扩大市场份额。大力发展水上演艺、特色街区等文化业态,确保隋唐九州池、上阳宫文化园等一批文化项目在2016年牡丹文化节前开园迎客。二抓城建攻坚,扩潜力空间。加快解决五女冢村、春都冷库地块等7个地块遗留问题,积极运作西工区、金谷园、唐屯等一批新建项目,确保完

成全年180万平方米征迁目标任务。三抓双创驱动,提经济活力。持续提升信息科技城、ITC孵化器创新平台承载能力,扶持哈他、本易等骨干企业做大做强。推进洛阳师范学院产学研合作,启动信息产业种子基金,持续推进大众创业、万众创新。四抓平台建设,促开放招商。加快跨境电商园、网商园等电商平台的建设和招商引资,争取年底前入园企业超过60家,力争年底前再签约亿元以上项目8个、10亿元以上项目3个。五抓企业服务,优发展环境。开通企业服务微信群,建设企业服务信息联动系统。加速推进年初全区确定的52个重点项目,力争第四季度新开工九州池国家遗址公园、环保巷二期等亿元以上重点项目4个以上。

(市委督查室)

本报讯(记者 李东慧 特约通讯员 吴言)日前,洛阳餐旅集团今年前9个月的营销数据出炉,其中一个新数据很亮眼:餐饮网上销售业务营业额超过5000万元,占集团总营业额的40%以上。这家传统商贸企业通过创新经营模式,已取得转型实效。

近年,随着电子商务、网上购物的

不断繁荣,西工区的商贸服务业不断面临新挑战。转型升级的出路正是创新,如今,这里的商贸服务业,随处可见创新闪光点。

餐饮业是最传统的商贸服务业态。随着公务类消费的大幅减少,这个行业饱受冲击。去年以来,洛阳餐旅集团紧紧依靠“互联网+”,设置了公

司网站和微信平台,同时与拉手网、美团网等第三方平台合作开展团购业务,实现了点菜服务电子化、预订、收银信息化。

这一招,迎合了当下的消费方式,企业很快尝到了甜头。饱受冲击的传统商贸业,通过模式创新同样能快速转型。

(下转02版)



洛平微话 河南新闻奖专栏 【你好,洛阳】从遭遇冷眼到赢得信任,驻川川县龙潭村第一书记董黎明...

## 今年市委首轮“巡察清单”公布

工行杯新闻赛 树立正确理财观念 远离非法高利诱惑

